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VERBALE N. 196 del 16-10-2020                               Approvato in data 16.10.2020 

 

ORDINE DEL GIORNO: Prot. n.138 del 28-09-2020 nota di variazione prot. 140 del 30/09/2020 

in modalità telematica 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 10.00 – 11.00 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ore 10.08 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

Arcoleo                 Rosario 

 

P 10.08 11.00     

Volante                 Claudio 

 

A    A    A     

Figuccia                Sabrina P 10.08 11.00     

Russa                 Giuseppina 

 

P 10.08 11.00     

Susinno                 Marcello          

 

P 10.16 11.00     

Il Segretario, preliminarmente, chiede ai Consiglieri e le parti invitati alla seduta in 

videoconferenza se intendono prestare il loro consenso della seduta odierna, in ossequio a quanto 

contenuto nella Disposizione della Presidenza del C.C. n. 7 del 24.03.2020 venga registrata e venga 

poi inviata al webmaster per la sua successiva pubblicazione; i Consiglieri prestano il loro 

consenso; pertanto il Segretario procede a dare il via alla registrazione della seduta.  

 

Il Presidente pone all’o.d.g. 

 

AUDIZIONE D.SSA FIASCONARO, N.Q. DI DIRIGENTE DEL SETTORE PUBBLICA 

ISTRUZIONE PER DISCUTERE SU VARIE ED EVENTUALI ED IN SPECIE, 

EVENTUALE UTILIZZO DI LOCALI MESSI A DISPOSIZIONE DALLA CURIA DA 

PARTE DELLE SCUOLE NONCHE’, IN GENERALE, DELLA GESTIONE 

DELL’EMERGENZA SANITARIA NELLE SCUOLE ED IN ULTIMO, 

DELL’EVENTUALE RICICLO DEI BANCHI DISMESSI.  

 

Il Presidente ringraziando la D.ssa Fiasconaro la invita a relazionare la Commissione in primis, 

sulla gestione dell’emergenza Covid nelle scuole. La D.ssa Fiasconaro espone con completezza la 

situazione attuale sul predetto tema. La Consigliera Figuccia poi domanda relativamente all’utilizzo 

dei locali da parte della Curia; la D.ssa Fiasconaro chiarisce che la Curia non ha mai trasmesso un 

vero e proprio elenco di locali a disposizione ma che, solo i locali della parrocchia di Regina Pacis 

ha dato in uso alcuni locali alla scuola Garzilli; La medesima evidenzia che vi sono stati dei 

problemi anche pratici relativi all’uso esclusivo e condiviso dei predetti locali.  

Prende poi la parola la Consigliera Russa che domanda alla D.ssa Fiasconaro relativamente al 

riciclo dei banchi dismessi.   
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Il Consigliere Volante, infatti, in occasione delle sedute scorse, aveva rilevato un ingiustificato 

“accatastamento” dei vecchi banchi di scuola dismessi, così come disposto dalla nuove norme sulla 

pandemia, fuori dai plessi ed esposti alle intemperie. 

Anche la Consigliera Russa, concordando con le doglianze manifestate in tal senso dal collega 

Volante aveva proposto il loro eventuale riciclo attraverso la donazione dei predetti banchi alle 

associazioni interessate. La D.ssa Fiasconaro risponde che si è chiesto di individuare un magazzino 

di adeguate condizioni per la conservazione dei suddetti banchi. Interviene ancora la Consigliera 

Figuccia chiedendo alla D.ssa Fiasconaro di fare una panoramica sugli asili nido e sugli HCCP. 

La D.ssa Fiasconaro risponde dettagliatamente ed esaustivamente sui predetti argomenti, 

esaudendo totalmente le domande della Consigliera Figuccia, chiarendo, ogni singolo punto 

afferente i suddetti temi. 
 

Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni dei Sigg. 

Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta conformità a quanto 

prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla videoregistrazione della seduta odierna. 

 

VERIFICA SOTTOSCRIZIONI DEL VERBALE DELLA SEDUTA DI IERI 15 OTTOBRE 

2020 

 

LETTURA, APPROVAZIONE E SOTTOSCRIZIONE CONTESTUALE DEL PRESENTE 

VERBALE 
ORARIO FINE SEDUTA   11.00 

 

Il Segretario                                    Il Presidente 

Liliana Volo                                                                    Rosario Arcoleo 
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